
Ficha técnica del producto
Características

QO312L125G
CENTRO DE CARGA QO Z PPALES. 125 A, 3F.
4H 12SP NEMA 1

Principal
Marketing Trade Name QO
Product Type Load Center ((*))
Cover Type Order separately

Opcionales
Tightening Torque Main lugs 50 lb.in AWG 6...AWG 2/0 aluminio/cobre

Cover: 20 lb.in
Load Center Type Fixed Mains (lugs)
Rated Current 125 A
Number of Spaces 12
Max Short Circuit Current Rating 65 kA
Maximum Number of Single Pole
Circuits

12

Maximum Number of Tandem
Breakers

0

Number of Phases 3 fases
Voltage Rating 208Y/120 V AC

240/120 V delta AC
240 V delta AC

Wire Size AWG 6...AWG 2/0 aluminium/copper
Ground Bar Grounding bar included (not installed) ((*))
Electrical Connection Lugs ((*))
Wiring Configuration 3-hilos

4 cables
Busbar Material Tin plated copper ((*)) embarrado eléctrico
Enclosure Material Chapa de acero soldado
Surface Finish Baked enamel gris
Box Number 6
Height 455 mm
Width 362 mm
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Ambiente
Enclosure Rating NEMA 1 for indoor
Ambient Air Temperature for
Operation

-5 °C
40 °C

Product Certifications Registrado por UL

Packing Units
Tipo de Unidad de Paquete 1 PCE
Número de Unidades en el Paquete 1 1
Paquete 1 Peso 4.99 kg
Paquete 1 Altura 16.002 cm
Paquete 1 ancho 41.91 cm
Paquete 1 Largo 48.768 cm
Tipo de Unidad de Paquete 2 PAL
Número de Unidades en el Paquete 2 54
Paquete 2 Peso 270.438 kg
Paquete 2 Altura 101.6 cm
Paquete 2 Ancho 101.6 cm
Paquete 2 Largo 121.92 cm

Offer Sustainability
Reglamento REACh Declaración de REACh
Conforme con REACh sin SVHC Sí
Directiva RoHS UE Conforme

Declaración RoHS UE
Sin metales pesados tóxicos Sí
Sin mercurio Sí
Información sobre exenciones de
RoHS

Sí

Normativa de RoHS China Declaración RoHS China
Declaración proactiva de RoHS China (fuera del alcance legal de RoHS China)

Garantía contractual
Periodo de garantía 18 months

2

https://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=exportPdfReach&pid=360599&lang=es
https://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=export&pid=360599&lang=es
https://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=export&pid=360599&lang=es
https://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=exportPdfRoHsChina&pid=360599&lang=es


Ficha técnica del producto
Características

QOC12UF
FRENTE P/ C DE CARGA MONOFÁSICO 12 SP
EMPOTRAR, GRIS

Principal
Marketing Trade Name QO
Product Type Load Center Cover

Opcionales
Cover Type Flush cover
Product Compatibility For indoor load center
Surface Finish Baked enamel grey
Number of Spaces 12
Height 409.45 mm
Width 392.18 mm
Depth 17.78 mm
Tightening Torque Cover: 2.3 N.m

Packing Units
Tipo de Unidad de Paquete 1 PCE
Número de Unidades en el Paquete 1 1
Paquete 1 Peso 2.622 kg
Paquete 1 Altura 3.302 cm
Paquete 1 ancho 39.878 cm
Paquete 1 Largo 41.656 cm

Offer Sustainability
Reglamento REACh Declaración de REACh
Conforme con REACh sin SVHC Sí
Directiva RoHS UE Conforme

Declaración RoHS UE
Sin metales pesados tóxicos Sí
Sin mercurio Sí
Información sobre exenciones de
RoHS

Sí
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https://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=exportPdfReach&pid=361075&lang=es
https://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=export&pid=361075&lang=es
https://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=export&pid=361075&lang=es


Normativa de RoHS China Declaración RoHS China
Declaración proactiva de RoHS China (fuera del alcance legal de RoHS China)

Garantía contractual
Periodo de garantía 18 months

2

https://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=exportPdfRoHsChina&pid=361075&lang=es


Descripción

El conector ScotchlokMR R/Y+  pertenece a la familia
de conectores de 3M y permite empalmar
combinaciones de alambre sólido y/o cable trenzado
(de cobre y aluminio) en instalaciones eléctricas y
artefactos desde 0.5 mm2 hasta 6,0  mm2 (N°. 22 hasta
N°8 ).

Dimensiones:

Largo:  1,43 pulg. (36,32 mm)

Ancho: 0.76 Pulg. 19.30 mm)

Está constituído de dos componentes:

•Un resorte que se expande y una cubierta aislante de
vinilo.

•La forma acampanada de la entrada de la cubierta
permite un acceso más fácil al aislamiento del
alambre y cubre los alambres  pelados con gran
seguridad. Las aletas y estrías de la cubierta permiten
fácil manejo con los dedos, facilitando su agarre y
giro del conector, y ayuda a una mejor organización
en las cajas de conexión que están muy llenas.

Su fácil manipulación en la instalación y en su
desinstalación permite su reutilización  en otra unión.

“Gran agarre en una fracción de gramos” se pueden
obtener con el “resorte vivo” que nunca pierde su
capacidad de expandirse o contraerse y que ha sido
diseñada para proporcionar un empalme fuerte y
confiable.

Los cambios drásticos de temperatura o vibración no
logran que los conectores se aflojen, ya que cada
resorte posee una fuerza de contracción
extremadamente alta.

 Aplicaciones

El conector de resorte ScotchlokMR R/Y+ se emplea
para conectar dos o más conductores terminales (cable
o alambre) en una unión aislada y enrollada entre
ellos, o para aislar y proteger un conductor terminal.

Permite la unión de conductores bajo las siguientes
combinaciones (unidad # calibre del conductor): 2#18,
2#16, 2#14, 2#12, 4#14, 3#12, 6#14, 4#12, 3#10,
5#12, 2#8.

ScotchlokMR  R/Y +
Conector de Resorte

Información técnica

El conector de resorte ScotchlokMR R/Y+, tiene una
capacidad  para unir dos o más conductores en una
unión entrelazada, con un rango de calibres N°. 22 y
8 (cable o alambre).

El conector esta constituído por:

• Un resorte activo (acero, resistente a la corrosión) y
una cubierta aislante (polivinilo clorado flexible,
retardante de la llama).

• El conector puede emplearse en conexiones de
circuitos de distribución de 600 V máximo y en
circuitos de 1000 V en artefactos o señalización.

• El conector opera a una temperatura hasta 105° C.

 Certificaciones

El conector de resorte ScotchlokMR R/Y + está
aprobado por los laboratorios UL (UL 486C UL file
N° E23438) para uso en circuitos de 1000 V. en
artefactos o señalización y para circuitos de
distribución de 600 V.

Además cumple con las certificaciones CSA Standard
C22.2 N°0.188-M1983 CSA File N°. LR15503 y la
Federal Specification W-S-610 de los Estados Unidos.

Otras certificaciones: MIL-STD-13344A Método
1001.1,  MIL-STD-13344A Método 2005.1, ASTM
G-53-77.

Identificación

Ficha  Técnica

Nombre Producto

8061098431 4 SCOTCHLOKMR  R/Y + 
CONECTOR DE RESORTE

Stocknumber



Ficha  Técnica

Garantía

La única responsabilidad del vendedor o fabricante
será  la de reemplazar la cantidad de este producto que
se pruebe ser defectuoso de fábrica.

Ni el vendedor ni el fabricante serán responsables de
cualquier lesión personal pérdida o daños ya sean
directos o consecuentes que resulten del uso de este
producto.

Antes de utilizar el producto, el usuario deberá
determinar si éste es apropiado para el uso pretendido
y asumirá toda responsabilidad y riesgo en conexión
con dicho uso.

Recomendaciones de  Uso

La fuerte coraza evita la posible penetración  de algún
alambre en el aislador, en el caso que alguno de los
alambres no esté bien alineado. Toda la línea de
productos es reutilizable.

Precaución:
Corte el suministro eléctrico para instalar o remover el
conector. Todo trabajo eléctrico debe ser realizado de
acuerdo normas eléctricas apropiadas.

1.- Retire el aislamiento del final de los conductores a
unir,  aproximadamente 3/4 de pulgada (19.05 mm).
2.- Alinie las puntas y el corte de las aislación,
sosténgalos firmemente e introduzca el  conector.
3.- Gire el conector, con los conductores en su
interior,  en el sentido de la manecillas del reloj para
mayor seguridad.
4.- Para retirar el conector, gírelo en el sentido
contrario a las manecillas del reloj.

Empaque

El conector de resorte ScotchlokMR R/Y+ se encuentra
disponible por cajas de 100 unidades. La unidad de
venta es por caja.

ScotchlokMR  R/Y +
Conector de Resorte

600-300-3636
E-mail: atencionconsumidor@3m.com

 Centro de Atención al Consumidor

Para mayor información:
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1F Condulet® Conduit Bodies - 
Cast Iron or Aluminum
Gasket and Covers see page 8

Applications:
Conduit outlet bodies are installed in conduit systems to:

• Act as pull outlets for conductors being installed

• Provide openings for making splices and taps in conductors

• Connect conduit sections

• Provide taps for branch conduit runs

• Make 90° bends in conduit runs

• Provide for access to conductors for maintenance and future
system changes

Features:

Conduit Outlet Bodies
• Form 7 Condulet outlet bodies approach conduit in size for neat,

compact installations

• Form 8 and Mark 9 bodies provide more room for heavier
conductors

• Many shapes and sizes are available for rigid threaded conduit –
for complete listings see pages 6–12

• Conduit hubs have tapered threads and feature integral bushings
for protection of wire insulation

• Form 7 has exclusive snaptight and wedgenut cover attachment to
provide clear, unobstructed cover opening

• Built-in rollers on all Form 5 11/4" to 4" C and LB bodies to 
facilitate wire pulling

• Series 5 bodies available in optional configuration with set screws
on hubs for EMT conduit (add suffix -MT to catalog number)

Gaskets
Solid gaskets:

• Are used with blank covers

• For Mark 9 and Form 5, can be converted to open type gaskets by
tearing out center section along scored lines – 1/2" to 2" sizes

• For Form 7 are used with all covers

Open gaskets:

• For Form 8 – 1/2" to 4" sizes

• For Mark 9 – 21/2" to 4" sizes

Blank Covers
Stainless steel cover screws are standard on Form 7, Form 8, 
Mark 9, Series 5 and Form 5 covers.

• Form 7

Wedge nut design facilitates installation and removal. Nuts are held
captive in cover. Covers can be used with or without gaskets.
SNAPTIGHT™ Form 7 Covers with integral sealing gaskets are
installed without the use of screws, reducing installation time and
costs. Covers are reusable.

• Form 8

Two cover screws provided on all sizes to provide tight cover and
gasket assembly. Feraloy iron alloy covers have dome shapes for
added strength and extra wiring room.

• Mark 9

Self-retaining cover screws.

Standard Materials:
• Form 7, Form 8 outlet bodies – Feraloy iron alloy
• Mark 9 outlet bodies – copper-free aluminum
• Form 5 – malleable iron
• Series 5 – die cast aluminum

Standard Finishes:
• Form 7, Form 8 outlet bodies – electrogalvanized with aluminum

acrylic paint
• Mark 9 outlet bodies – natural
• Form 5 – electrogalvanized with aluminum acrylic paint
• Series 5 – aluminum acrylic paint

Options:
Description Suffix

Form 7 body and cover only:
Copper-free aluminum  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . SA
Corro-free™ epoxy powder coat - external body only . . . . . . . . . S752
Corro-free™ epoxy powder coat - internal and external  . . . . . . . S753
Series 5 in an EMT version with set screws on all hubs . . . . . . . MT
Series 5 pre-packaged with neoprene gasket and cover  . . . . . . CGN

Certifications and Compliances:
Outlet Bodies –
• UL Standard: 514B
• Fed. Spec.: W-C-586D
• CSA Standard 22.2 No. 18
• NEMA 3R Raintight (when installed with cover and gasket)

Form 7

Mark 9

Form 8

Mogul
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Condulet® Conduit Bodies - 
Cast Iron or Aluminum
Dimensions Pgs. See pages 10–12 (Dimensions for Form 5 – see Section CP)

Threaded Rigid Bodies
Hub Size

Shape Style 1/2
3/4 1 11/4 11/2 2 21/2 3 31/2 4

C

Form 7 C17 C27 C37 C47 C57 C67 C77 C87
Form 8 C18 C28 C38 C448 C58 C68 C78 C88
Mark 9 C19 C29 C39 C49 C59 C69 C789 C889 C989 C1089
Form 5 C50M C75M C100M C125M* C150M* C200M* C250M* C300M* C350M* C400M*
Series 5 C15 C25 C35 C45 C55 C65 C75 C85 C95* C105*

E

Form 7 E17 E27 E37

L

Form 7 L17 L27 L37 L47 L57 L67

Double faced – may be used as LL or LR – has 2 openings, one of which is furnished with a blank sheet steel cover

LB

Form 7 LB17 LB27 LB37 LB47 LB57 LB67 LB777 LB87 LB97 LB107
Form 8 LB18 LB28 LB38 LB448 LB58 LB68 LB78 LB888 LB98 LB108
Mark 9 LB19 LB29 LB39 LB49 LB59 LB69 LB789 LB889 LB989 LB1089
Form 5 LB50M LB75M LB100M LB125M* LB150M* LB200M* LB250M* LB300M* LB350M* LB400M*
Series 5 LB15 LB25 LB35 LB45 LB55 LB65 LB75 LB85 LB95 LB105

LL

Form 7 LL17 LL27 LL37 LL47 LL57 LL67 LL777 LL87 LL97 LL107
Form 8 LL18 LL28 LL38 LL448 LL58 LL68 LL78 LL888
Mark 9 LL19 LL29 LL39 LL49 LL59 LL69 LL789 LL889 LL989 LL1089
Form 5 LL50M LL75M LL100M LL125M LL150M LL200M LL250M LL300M LL350M LL400M
Series 5 LL15 LL25 LL35 LL45 LL55 LL65 LL75 LL85 LL95 LL105

LR

Form 7 LR17 LR27 LR37 LR47 LR57 LR67 LR777 LR87 LR97 LR107
Form 8 LR18 LR28 LR38 LR448 LR58 LR68 LR78 LR888
Mark 9 LR19 LR29 LR39 LR49 LR59 LR69 LR789 LR889 LR989 LR1089
Form 5 LR50M LR75M LR100M LR125M LR150M LR200M LR250M LR300M LR350M LR400M
Series 5 LR15 LR25 LR35 LR45 LR55 LR65 LR75 LR85 LR95 LR105

T

Form 7 T17 T27 T37 T47 T57 T67 T77 T87 T97 T107
Form 8 T18 T28 T38 T448 T58 T68 T78 T88
Mark 9 T19 T29 T39 T49 T59 T69 T789 T889 T989 T1089
Form 5 T50M T75M T100M T125M T150M T200M T250M T300M T350M T400M
Series 5 T15 T25 T35 T45 T55 T65 T75 T85 T95* T105*

TA

Form 7 TA17 TA27 TA37 TA47 TA57 TA67

TB

Form 7 TB17 TB27 TB37 TB47 TB57 TB67
Form 8 TB18 TB28 TB38 TB448 TB58 TB68
Mark 9 TB19 TB29 TB39 TB49 TB59 TB69

Form 5 TB50M TB75M TB100M TB125M TB150M TB200M

1F

* 11/4" - 4" Form 5 LB and C bodies are supplied with built-in rollers to facilitate wire pulling.

Series 5 TB15 TB25 TB35 TB45 TB55 TB65

X

Form 7 X17 X27 X37 X47 X57 X67
Form 8 X18 X28 X38 X448 X58 X68
Mark 9 X19 X29 X39

Form 5 X50M X75M X100M X125M X150M X200M
Series 5 X15 X25 X35 X45 X55 X65
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1F
1F Condulet® Conduit Bodies - Cast Iron or Aluminum

Covers and Gaskets
Dimensions Pgs. See pages 10–12 (Dimensions for Form 5 – see Section CP)

Blank Covers

Sheet Steel

Cast Aluminum

Solid Gaskets - Neoprene

Size
Form 7
Cat. #

Form 8*
Cat. #

Mark 9†
Cat. #

Form 5
Cat. #

Series 5
Cat. #

1/2 GASK571 GASK851N GASK1941 GK50N GASK015N
3/4 GASK572 GASK852N GASK1942 GK75N GASK025N
1 GASK573 GASK853N GASK1943 GK100N GASK035N
11/4 GASK574 GASK854N GASK1944 GK125N GASK045N
11/2 GASK575 GASK805N GASK1945 GK125N GASK045N
2 GASK576 GASK806N GASK1946 GK200N GASK065N
21/2 GASK578 GASK808N GASK808N GK250N GASK085N
3 GASK578 GASK808N GASK808N GK250N GASK085N
31/2 GASK579 GASK809N GASK809N GK350N GASK095N
4 GASK579 GASK809N GASK809N GK350N GASK095N
*1/2 – 11/4 are solid gaskets; 11/2 – 4 are open gaskets.
†1/2 – 2 are solid gaskets; 21/2 – 4 are open gaskets.

Size
Mark 9
Cat. #

Mark 9
w/Integral
Gasket
Cat. #

Form 7
Cat. #

Form 7
w/Integral
Gasket
Cat. #

Series 5
w/Integral 
Gasket**
Cat. #

Form 7
Wedgenut
Cat. #

Form 7
Wedgenut
w/Integral
Gasket
Cat. #

Form 8§
Cat. #

Form 5‡
Cat. #

Form 7
Wedgenut
Cat. #

1/2 190 190G 170 SA 170G SA 150 G 170F 170FG 180F K50CM 170F SA
3/4 290 290G 270 SA 270G SA 250 G 270F 270FG 280F K75CM 270F SA
1 390 390G 370 SA 370G SA 350 G 370F 370FG 380F K100CM 370F SA
11/4 490 490G 470 SA 470G SA 450 G 470F 470FG 480F K125CM 470F SA
11/2 590 590G 570 SA 570G SA 450 G 570F 570FG 580F K125CM 570F SA
2 690 690G 670 SA 670G SA 650 G 670F 670FG 680F K200CM 670F SA
21/2 889  870 SA  850 G 870F  880F K250CM 870F SA
3 889  870 SA  850 G 870F  880F K250CM 870F SA
31/2 989  970 SA  950 G 970F 980F K350CM 970F SA
4 989  970 SA  950 G 970F  980F K350CM 970F SA
‡Malleable iron covers.
§Two cover screws on 1/2” to 2” Form 8 covers and four cover screws on 21/2” and larger Form 8 covers.
**For cover without integral gasket, remove G from catalog number. 

Sheet Aluminum Feraloy® Iron Alloy

Size

Form 7
Wedgenut
Cat. #

Form 7
Snaptight™
Covers‡
Cat. #

Form 7
Wedgenut
w/Integral Gasket
Cat. #

Form 8§
Cat. #

Form 8
w/Integral
Gasket
Cat. #

Form 5
w/Integral 
Gasket**
Cat. #

1/2 170 170SG 170G 180 180G K50SG
3/4 270 270SG 270G 280 280G K75SG
1 370 370SG 370G 380 380G K100SG
11/4 470 470SG 470G 480 480G K125SG
11/2 570 570SG 570G 580 580G K125SG
2 670 670SG 670G 680 680G K200SG
21/2 870 870G 880  K250SG
3 870 870G 880  K250SG
31/2 970

970G
970G 980  K350SG

4 970  980  K350SG
‡Form 7 Snaptight covers with integral sealing gasket are installed without the use of screws.
§Two cover screws on 1/2” to 2” Form 8 covers and four cover screws on 21/2” and larger Form 8 covers.
**For cover without integral gasket, remove G from catalog number. 
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1F
1F Condulet® Conduit Bodies - 

Cast Iron or Aluminum
Dimensions (In Inches)

C

Form 7 C
Size 1/2

3/4 1 11/4 11/2 2 21/2 3
a 53/8 6 7 77/16 83/16 93/16 12 113/4

b 13/8 15/8 17/8 25/16 29/16 31/8 35/8 43/8

c 13/8 19/16 13/4 23/16 27/16 3 41/4 41/4

d 15/16 11/8 13/8 13/4 115/16 27/16 39/16 39/16

e 33/16 313/16 41/2 5 57/16 63/8 83/8 83/8

Form 8 C
Size 1/2

3/4 1 11/4 11/2 2 21/2 3
a 511/16 69/32 75/16 81/2 103/8 121/4 155/8 155/8

b 17/16 111/16 115/16 23/8 225/32 39/16 47/16 413/16

c 13/8 13/16 13/4 23/16 23/4 33/4 5 5
d 1 13/16 13/8 13/4 21/8 3 41/4 41/4

e 35/16 315/16 49/16 55/16 61/2 89/16 107/8 107/8

Mark 9 C
Size 1/2

3/4 1 11/4 11/2 2 21/2 3 31/2 4
a 431⁄32 511/32 619/32 75⁄8 811⁄32 105⁄8 155/8 155/8 183/4 183/4

b 113⁄32 15/8 17/8 21/2 213⁄16 37/16 47/16 413/16 511/16 515/16

c 13/8 19/16 13/4 23/16 21/2 37⁄32 5 5 61/4 61/4

d 11⁄8 11⁄4 13⁄8 127⁄32 25⁄32 225⁄32 41/4 41/4 57/16 57/16

e 39⁄32 327⁄32 49/16 53/16 57⁄8 83⁄32 107/8 107/8 137/16 137/16

E

Form 7 E
Size 1/2

3/4 1
a 49/16 53/16 6
b 13/8 15/8 17/8

c 13/8 19/16 13/4

d 15/16 11/8 13/8

e 33/16 313/16 41/2

L

Form 7 L
Size 1/2

3/4 1 11/4 11/2 2
a 49/16 53/16 6 61/2 71/8 81/8

b 13/8 15/8 17/8 25/16 29/16 31/8

c 21/4 27/16 23/4 33/16 39/16 41/8

d 15/16 11/8 13/8 13/4 115/16 27/16

e 33/16 313/16 41/2 5 57/16 63/8
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Dimensions (In Inches)

1F

Form 7 LB
Size 1/2

3/4 1 11/4 11/2 2 21/2 3 31/2 4
a 49/16 53/16 6 61/2 71/8 81/8 101/2 101/2 1211/16 1211/16

21/4 21/2 27/8 35/16 311/16 41/4 51/8 57/8 69/16 71/16

c 13/8 19/16 13/4 23/16 27/16 3 41/4 41/4 51/4 51/4

d 15/16 11/8 13/8 13/4 115/16 27/16 39/16 39/16 41/2 41/2

e 33/16 313/16 41/2 5 57/16 63/8 83/8 83/8 101/4 101/4

Form 8 LB
Size 1/2

3/4 1 11/4 11/2 2 21/2 3 31/2 4
a 415/16 59/16 615/32 717/32 91/8 11 1315/16 1315/16 167/8 167/8

b 27/32 27/16 213/16 311/32 41/32 413/16 61/8 61/2 79/16 713/16

c 13/8 19/16 13/4 23/16 23/4 33/4 5 5 61/4 61/4

d 1 13/16 13/8 13/4 21/8 3 41/4 41/4 57/16 57/16

e 35/16 315/16 49/16 55/16 61/2 89/16 107/8 107/8 137/16 137/16

Mark 9 LB
Size 1/2

3/4 1 11/4 11/2 2 21/2 3 31/2 4
a 419/32 51/4 63/32 71/32 73/4 101/32 1315/16 1315/16 167/8 167/8

b 21/8 213/32 227/32 315/32 33/4 415/32 61/8 61/2 79/16 713/16

c 13/8 19/16 13/4 23/16 21/2 33/16 5 5 61/4 61/4

d 13/16 13/8 11/2 115/16 21/4 27/8 41/4 41/4 57/16 57/16

e 35/16 315/16 49/16 55/16 6 81/16 107/8 107/8 137/16 137/16

Form 7 LL & LR
Size 1/2

3/4 1 11/4 11/2 2 21/2 3 31/2 4
a 49/16 53/16 6 61/2 71/8 81/8 101/2 101/2 1211/16 1211/16

b 13/8 15/8 17/8 25/16 29/16 31/8 35/8 43/8 47/8 53/8

c 21/4 27/16 23/4 33/16 39/16 41/8 53/4 53/4 615/16 615/16

d 15/16 11/8 13/8 13/4 115/16 27/16 39/16 39/16 41/2 41/2

e 33/16 313/16 41/2 5 57/16 63/8 83/8 83/8 101/4 101/4

Form 8 LL & LR
Size 1/2

3/4 1 11/4 11/2 2 21/2 3
a 415/16 59/16 615/32 717/32 91/8 11 1315/16 1315/16

b 17/16 111/16 115/16 23/8 225/32 39/16 47/16 413/16

c 25/32 25/16 25/8 35/32 4 5 611/16 611/16

d 1 13/16 13/8 13/4 21/8 3 41/4 41/4

e 35/16 315/16 49/16 55/16 61/2 89/16 107/8 107/8

Mark 9 LL & LR
Size 1/2

3/4 1 11/4 11/2 2 21/2 3 31/2 4
a 419/32 51/4 63/32 71/32 73/4 101/32 1315/16 1315/16 167/8 167/8

b 13/8 15/8 17/8 21/2 23/4 37/16 47/16 413/16 511/16 515/16

c 21/8 23/8 25/8 33/32 37/16 41/8 611/16 611/16 81/8 81/8

d 13/16 13/8 11/2 115/16 21/4 27/8 41/4 41/4 57/16 57/16

e 35/16 315/16 49/16 55/16 6 81/16 107/8 107/8 137/16 137/16

Condulet® Conduit Bodies - 
Cast Iron or Aluminum

b

LB

LL LR
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Form 7T
Size a b c d e
1/2 55/8 13/4 27/16

15/16 33/16

3/4 61/4 2 25/8 11/8 313/16

1 71/4 21/4 3 13/8 41/2

11/4 77/16 25/16 33/16 13/4 5
11/2 83/16 29/16 39/16 115/16 57/16

2 93/16 31/8 41/8 27/16 63/8

21/2 12 35/8 53/4 39/16 83/8

3 121/16 43/8 53/4 39/16 83/8

31/2 145/16 47/8 615/16 41/2 101/4

4 145/16 53/8 615/16 41/2 101/4

Form 8T
1/2 511/16 13/4 25/32 1 35/16

3/4 69/32 2 25/16 13/16 315/16

1 75/16 21/4 25/8 13/8 49/16

11/4 81/2 25/8 35/32 13/4 55/16

11/2 103/8 225/32 4 21/8 61/2

2 121/4 39/16 5 3 89/16

21/2 155/8 47/16 611/16 41/4 107/8

3 155/8 413/16 611/16 41/4 107/8

Mark 9T
1/2 5 13/8 21/8 13/16 35/16

3/4 511/16
15/8 23/8 13/8 315/16

1 619/32 17/8 25/8 11/2 49/16

11/4 71/2 21/2 33/32 115/16 55/16

11/2 81/4 23/4 37/16 21/4 6
2 101/2 37/16 41/8 27/8 81/16

21/2 155/8 47/16 611/16 41/4 107/8

3 155/8 413/16 611/16 41/4 107/8

31/2 183/4 511/16 81/8 57/16 137/16

4 183/4 515/16 81/8 57/16 137/16

Form 7TA
Size a b c d e
1/2 55/8 25/8 27/16

15/16 33/16
3/4 61/4 27/8 25/8 11/8 313/16

1 71/4 31/4 3 13/8 41/2

11/4 77/16 35/16 33/16 13/4 5
11/2 83/16 311/16 39/16 115/16 57/16

2 93/16 41/4 41/8 27/16 63/8

Condulet® Conduit Bodies - 
Cast Iron or Aluminum

Form 7TB
Size a b c d e
1/2 55/8 25/8 19/16

15/16 33/16

3/4 61/4 27/8 13/4 11/8 313/16

1 71/4 31/4 2 13/8 41/2

11/4 77/16 35/16 23/16 13/4 5
11/2 83/16 5 27/16 115/16 57/16

2 93/16 61/8 3 27/16 63/8

Form 8TB
1/2 511/16 217/32 13/8 1 35/16

3/4 69/32 23/4 19/16 13/16 315/16

1 75/16 31/8 13/4 13/8 49/16

11/4 81/2 311/32 23/16 13/4 55/16

11/2 103/8 41/32 23/4 21/8 61/2

2 121/4 413/16 33/4 3 89/16

Mark 9TB
1/2 5 21/8 13/8 13/16 35/16

3/4 511/16 213/32 19/16 13/8 315/16

1 619/32 227/32 13/4 11/2 49/16

11/4 71/2 315/32 23/16 115/16 55/16

11/2 811/32 37/8 21/2 25/32 57/8

2 105/8 419/32 37/32 213/16 83/32

Form 7X
Size a b c d e
1/2 55/8 35/16 13/4

15/16 33/16

3/4 61/4 31/2 2 11/8 313/16

1 71/4 4 21/4 13/8 41/2

11/4 77/16 41/8 25/16 13/4 5
11/2 83/16 45/8 29/16 115/16 57/16

2 93/16 53/16 31/8 27/16 63/8

Form 8X
1/2 511/16 229/32 13/4 1 35/16

3/4 69/32 31/16 2 13/16 315/16

1 75/16 31/2 21/4 13/8 49/16

11/4 81/2 41/8 25/8 13/4 55/16

11/2 103/8 51/4 215/32 21/8 61/2

2 121/4 61/4 39/16 3 89/16

Mark 9X
1/2 511/16 229/32 13/4 1 35/16

3/4 69/32 31/16 2 13/16 315/16

1 75/16 31/2 21/4 13/8 49/16

TB

X

Dimensions (In Inches)
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120 - 277 V~
120 - 277 V~
100 - 277 V~

3 716
LUMENS120° 30 000 hIP 65 IRC >80FP 0.9

TL-7136.B 
TL-7136.BSENS 
TL-7136.BSENSDIM

 

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
Luminario tipo APV para sobreponer en techo.  
Luminario tipo APV para sobreponer en techo con sensor de movimiento ON/OFF. 
Luminario tipo APV para sobreponer en techo con sensor de 
movimiento atenuable.

APLICACIONES
Pasillos, corredores publicos, estacionamientos, parques, cocinas y hospitales.           

OBSERVACIONES
Material ligero pero muy resitentes, a prueba de chorro de agua y polvo, 
Material ligero pero muy resitentes, a prueba de chorro de agua y polvo.  
Incluye sensor de movimiento ON/OFF. 
Material ligero pero muy resitentes, a prueba de chorro de agua y polvo.  
Incluye sensor de movimiento atenuable.

CARACTERÍSTICAS
Acabado: Gris  
Corte: N/A
Material: Policarbonato
Montaje: Sobreponer 

Dimensiones: 1 160x120x108 mm
IP: 65
IK: 8
Peso:  1.96 Kg

DATOS TÉCNICOS 
 
 
 
 
 
 

FORMACIÓN DE CÓDIGO

Ángulo de apertura: 120°
Flujo Nominal: 
Flujo Real: 3 716 lm 
IRC: >80
Temperatura de color: 
4 000 K 
UGR: <26

Armónicas: <20%
Corriente: 0.30 - 0.12 A 
Factor de potencia: 0.9
Frecuencia: 50/60Hz
Potencia: 36 W
Temperatura de operación: 
-20 °C a +35 °C
Tensión: 120 - 277 V~ / 
120 - 277 V~ / 100 - 277 V~

Atenuable:  No / No / 0 - 10 V 
Driver: Incluido (integrado)
Horas de vida: 30 000 h
Lámpara: Incluida
Tipo de aislamiento: Clase I
Tipo de lámpara: Epistar 
2835
Base: N/A

TL-7136.B

SENSOR

---- VACÍO SIN SENSOR
SENS SENSOR ON / OFF
SENSDIM SENSOR ATENUABLE

10
8

120

1 160

4 000 K
Atenuable 
0 - 10 V~

Peso 
1.96 kgAislamiento



Descripción

El conector ScotchlokMR R/Y+  pertenece a la familia
de conectores de 3M y permite empalmar
combinaciones de alambre sólido y/o cable trenzado
(de cobre y aluminio) en instalaciones eléctricas y
artefactos desde 0.5 mm2 hasta 6,0  mm2 (N°. 22 hasta
N°8 ).

Dimensiones:

Largo:  1,43 pulg. (36,32 mm)

Ancho: 0.76 Pulg. 19.30 mm)

Está constituído de dos componentes:

•Un resorte que se expande y una cubierta aislante de
vinilo.

•La forma acampanada de la entrada de la cubierta
permite un acceso más fácil al aislamiento del
alambre y cubre los alambres  pelados con gran
seguridad. Las aletas y estrías de la cubierta permiten
fácil manejo con los dedos, facilitando su agarre y
giro del conector, y ayuda a una mejor organización
en las cajas de conexión que están muy llenas.

Su fácil manipulación en la instalación y en su
desinstalación permite su reutilización  en otra unión.

“Gran agarre en una fracción de gramos” se pueden
obtener con el “resorte vivo” que nunca pierde su
capacidad de expandirse o contraerse y que ha sido
diseñada para proporcionar un empalme fuerte y
confiable.

Los cambios drásticos de temperatura o vibración no
logran que los conectores se aflojen, ya que cada
resorte posee una fuerza de contracción
extremadamente alta.

 Aplicaciones

El conector de resorte ScotchlokMR R/Y+ se emplea
para conectar dos o más conductores terminales (cable
o alambre) en una unión aislada y enrollada entre
ellos, o para aislar y proteger un conductor terminal.

Permite la unión de conductores bajo las siguientes
combinaciones (unidad # calibre del conductor): 2#18,
2#16, 2#14, 2#12, 4#14, 3#12, 6#14, 4#12, 3#10,
5#12, 2#8.

ScotchlokMR  R/Y +
Conector de Resorte

Información técnica

El conector de resorte ScotchlokMR R/Y+, tiene una
capacidad  para unir dos o más conductores en una
unión entrelazada, con un rango de calibres N°. 22 y
8 (cable o alambre).

El conector esta constituído por:

• Un resorte activo (acero, resistente a la corrosión) y
una cubierta aislante (polivinilo clorado flexible,
retardante de la llama).

• El conector puede emplearse en conexiones de
circuitos de distribución de 600 V máximo y en
circuitos de 1000 V en artefactos o señalización.

• El conector opera a una temperatura hasta 105° C.

 Certificaciones

El conector de resorte ScotchlokMR R/Y + está
aprobado por los laboratorios UL (UL 486C UL file
N° E23438) para uso en circuitos de 1000 V. en
artefactos o señalización y para circuitos de
distribución de 600 V.

Además cumple con las certificaciones CSA Standard
C22.2 N°0.188-M1983 CSA File N°. LR15503 y la
Federal Specification W-S-610 de los Estados Unidos.

Otras certificaciones: MIL-STD-13344A Método
1001.1,  MIL-STD-13344A Método 2005.1, ASTM
G-53-77.

Identificación

Ficha  Técnica

Nombre Producto

8061098431 4 SCOTCHLOKMR  R/Y + 
CONECTOR DE RESORTE

Stocknumber



Ficha  Técnica

Garantía

La única responsabilidad del vendedor o fabricante
será  la de reemplazar la cantidad de este producto que
se pruebe ser defectuoso de fábrica.

Ni el vendedor ni el fabricante serán responsables de
cualquier lesión personal pérdida o daños ya sean
directos o consecuentes que resulten del uso de este
producto.

Antes de utilizar el producto, el usuario deberá
determinar si éste es apropiado para el uso pretendido
y asumirá toda responsabilidad y riesgo en conexión
con dicho uso.

Recomendaciones de  Uso

La fuerte coraza evita la posible penetración  de algún
alambre en el aislador, en el caso que alguno de los
alambres no esté bien alineado. Toda la línea de
productos es reutilizable.

Precaución:
Corte el suministro eléctrico para instalar o remover el
conector. Todo trabajo eléctrico debe ser realizado de
acuerdo normas eléctricas apropiadas.

1.- Retire el aislamiento del final de los conductores a
unir,  aproximadamente 3/4 de pulgada (19.05 mm).
2.- Alinie las puntas y el corte de las aislación,
sosténgalos firmemente e introduzca el  conector.
3.- Gire el conector, con los conductores en su
interior,  en el sentido de la manecillas del reloj para
mayor seguridad.
4.- Para retirar el conector, gírelo en el sentido
contrario a las manecillas del reloj.

Empaque

El conector de resorte ScotchlokMR R/Y+ se encuentra
disponible por cajas de 100 unidades. La unidad de
venta es por caja.

ScotchlokMR  R/Y +
Conector de Resorte

600-300-3636
E-mail: atencionconsumidor@3m.com

 Centro de Atención al Consumidor

Para mayor información:



Compac CTX Series
Emergency Unit
Compac Thermoplastic Emergency Unit, Spec
Grade, Lead Calcium, 6V 24W, No Remote, 12W
Halogen Lamps, Xtest

Compac Thermoplastic Emergency Unit, Spec Grade, Lead

Calcium, 6V 24W, No Remote, 12W Halogen Lamps, Xtest

The Chloride CTX unit offers easy installation in a variety of lamps and wattage

combinations. Compac units meet the demands of today€s market with

contemporary design and Xtest Self Diagnostics.

Product data

General Information

Lamp Source Code Incandescent

Lamp Watts 6

Number of Lamps 2

Mounting Wall

 

Operating and Electrical

Voltages 120/277 V

Maximum Lamp Watts 6

 

Product Data

Order product name CTX6L24WCSWF

EAN/UPC - Product 734340611540

Order code CTX6L24WCSWF

Numerator - Quantity Per Pack 1

Numerator - Packs per outer box 6

Material Nr. (12NC) 912400345541

Net Weight (Piece) 0.001 kg

Catalog Number CTX6L24WCSWF

Catalog Number Description Compac Thermoplastic Emergency Unit, Spec Grade,

Lead Calcium, 6V 24W, No Remote, 12W Halogen

Lamps, Xtest

Datasheet, 2019, May 12 data subject to change
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